EXAMEN DE COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE

PRUEBA TIPO TEST - VIAJEROS CONVOCATORIA 23-05-2015
PREGUNTA 1
¢ Pueden ser objeto de contrato las cosas futuras?
A) Si.
B) No. .

C) Solo cuando se trata de bienes inmuebles.
D) Depende del tipo de contrato.

PREGUNTA 2

¢, Como es el contrato de arrendamiento?
A) Consensual.

B) Formal.

C) Multilateral.

D) Real.

PREGUNTA3

¢ Coémo puede ser el incumplimiento de sus obligaciones por alguna de las partes contratantes?
A) Parcial o total.

B) Definitivo o temporal.

C) Imputable o no imputable al deudor.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 4

En el contrato de compraventa, ¢a qué esta obligado el comprador?

A) A entregar la mercancia, en el lugar y tiempo determinado en el contrato.
B) A pagar el precio convenido, en el lugar y tiempo fijados.

C) A entregar los documentos que representen la cosa.

D) A conservar la cosa en buen estado de funcionamiento.

PREGUNTAS
En el caso de rehusar un comisionista el encargo que se le haga, ¢qué debe hacerse?

A) Debera comunicarlo al comitente lo mas pronto posible.

B) No necesita comunicarlo hasta que transcurran cinco dias del nombramiento.

C) Sélo debera comunicarlo si el comitente no es comerciante.

D) No estar4 obligado a custodiar y conservar los efectos que el comitente le haya remitido.

PREGUNTA®6
¢ Cudl es la obligacion fundamental del depositario?

A) Conservar la cosa segun la reciba.

B) Pagar las reparaciones de la cosa depositada.

C) Usar la cosa depositada.

D) Pagar el alquiler del lugar en que se realiza el deposito.

PREGUNTA7

¢, Qué funcion cumple el conductor de un vehiculo de transporte publico de viajeros por carretera, ademas de
la de conducir?

A) Reparar el coche en caso de accidente.

B) Solo debe ocuparse de la conduccion.

C) Debe gestionar la tramitacion de los siniestros que le comuniguen los usuarios.

D) Es el representante de la empresa en las inspecciones llevadas a cabo en carretera.

PREGUNTA8
¢ Como se denominan los elementos personales que intervienen, necesariamente, en el contrato de

transporte de personas?

A) Viajero y cargador.

B) Transportista y viajero o usuario.
C) Porteador e intermediario.

D) Agente y viajero.



PREGUNTA9

El transporte se considera:
A) un producto de consumo.
B) una materia prima.

C) un servicio.

D) un producto primario.

PREGUNTA 10

¢ Es necesario que la agencia de viajes que venda viajes combinados ponga a disposicion del consumidor un
programa o folleto informativo?

A) No.

B) Si, siempre.

C) Sélo cuando se trate de viajes con recorrido por territorio internacional.

D) Es facultativo.

PREGUNTA 11
Independientemente del derecho que tiene el usuario a que le devuelvan las cantidades pagadas cuando

desista de los servicios solicitados en un viaje combinado, ;qué debera abonar el consumidor y usuario al

organizador o detallista?

A) Los gastos de gestion.

B) Los gastos de anulacion.

C) No tiene que abonar nada.

D) Los gastos de gestién y anulacion.

PREGUNTA 12
En el transporte nacional de viajeros por carretera, jcudl es el plazo de prescripcion de las acciones

judiciales o ante las Juntas Arbitrales, por retraso?

A) En el momento de la llegada o a las 24 horas de la misma segun los casos.
B) 6 meses.

C) 1 afio.

D) 2 afos.

PREGUNTA 13
¢, Cuando prescribe la posibilidad de reclamar o ejercitar una accion ante las Juntas Arbitrales de Transporte?

A) En los mismos plazos en que procederia si se tratara de una accion judicial.

B) Alos tres meses.

C) A los dos meses desde la celebracién del contrato de transporte.

D) A los seis meses desde la celebracion del contrato de transporte en todos los casos.

PREGUNTA 14
La Ley de Arbitraje, ¢ se aplicara a las Juntas Arbitrales del Transporte?

A) Si, pero sélo en lo no previsto por la LOTT y sus normas de desarrollo.

B) Si, en toda su amplitud y sin limitaciones.
C) No, s6lo se aplicara el procedimiento previsto en la LOTT y en sus normas de desarrollo.

D) Sélo en los casos en que las partes no hayan pactado su exclusion.

PREGUNTA 15
.Como se denomina al establecimiento secundario dotado de representacion permanente y de cierta

autonomia de gestion a través del cual se desarrollan las actividades de la sociedad mercantil?
A) Establecimiento principal.

B) Sucursal.

C) Agencia.

D) Concesionario.

PREGUNTA 16

¢ En cuales de los siguientes casos se debe realizar la comunicacion de los libros de comercio?

A) Por cambio de domicilio de la empresa.

B) Cuando lo solicite la Administracion de Hacienda.

C) Unicamente cuando el socio tenga derecho a su examen porque esté previsto en los estatutos sociales y
cuente con el visto bueno de los interventores.

D) En los casos de sucesion universal, concurso, liquidacion y expedientes de regulacion de empleo.



PREGUNTA 17
¢ A qué empresas es de aplicacion obligatoria el Plan General de Contabilidad?

A) A todas las empresas, cualquiera que sea su forma juridica, individual o societaria.
B) Soélo a las empresas que revistan la forma de sociedades limitadas o anénimas.
C) Soélo a las empresas que sean sociedades mercantiles.

D) Solo a las empresas que sean sociedades mercantiles o civiles.

PREGUNTA 18

¢, Con qué bienes responde el socio de una sociedad colectiva?
A) Con sus acciones.

B) Con los que se ha obligado a aportar a la sociedad.

C) Con todos sus bienes.

D) Con la tercera parte de los que aporte.

PREGUNTA 19

& A quién corresponde la administracion de la sociedad comanditaria por acciones?
A) Al socio comanditario.

B) Al gestor.

C) Al socio colectivo designado.

D) Al sindico.

PREGUNTA 20

En los estatutos que han de regir el funcionamiento de una sociedad anénima, ¢ qué debe figurar?
A) La edad de los otorgantes

B) El objeto social.

C) La profesién de los otorgantes.

D) La duracion de la sociedad y fecha en la que daréan comienzo sus actuaciones.

PREGUNTA 21
¢ Como puede realizarse el aumento de capital social de una sociedad de responsabilidad limitada?

A) Creando nuevas obligaciones.

B) Vendiendo bienes inmuebles.
C) Elevando el valor bursatil de las participaciones que existen contabilizandolas oportunamente.

D) Creando nuevas participaciones o elevando el valor nominal de las existentes.

PREGUNTA 22
La convocatoria de la junta general de una sociedad de responsabilidad limitada, ;deberd publicarse

obligatoriamente en el Boletin Oficial del Registro Mercantil”?

A) Si, es el tnico medio.

B) No necesita publicarse cuando |a sociedad esté compuesta por menos de 40 socios.
C) No es obligatorio, puede utilizarse otro medio de difusion.

D) Sélo es obligatorio publicarla en el Ayuntamiento del domicilio social.

PREGUNTA 23

¢, Qué numero minimo de personas debe formar el Consejo Rector de una cooperativa integrada por diez
socios?

A) Dos personas.

B) Tres personas.

C) Cinco personas.

D) Diez personas.

PREGUNTA 24
Los socios trabajadores de una cooperativa de trabajo asociado tienen derecho a percibir:

A) un salario mensual.
B) no tienen derecho a percibir ninguna cantidad hasta que se conozcan las ganancias anuales.

C) periodicamente, en un plazo no superior a un trimestre, cantidades a cuenta de los excedentes de la

cooperativa.
D) periédicamente, en un plazo no superior a un mes, cantidades a cuenta de los excedentes de Ia

cooperativa.



PREGUNTA 25
¢ A qué tienen derecho las organizaciones sindicales en el ejercicio de la libertad sindical?

A) A no ser suspendidas ni disueltas, en su caso, por la Autoridad Judicial.

B) A redactar sus estatutos y reglamento, previo consentimiento de la autoridad laboral.

C) A ser sostenidas econémicamente mayoritariamente por el empresario.

D) A constituir federaciones, confederaciones y organizaciones internacionales, asi como afiliarse a ellas y

retirarse de las mismas.

PREGUNTA 26
La realizaciéon de la evaluacion inicial de los riesgos para la seguridad y salud de los trabajadores de una

empresa, i quién tiene que hacerla?
A) Es una obligacion del Comité de Seguridad y Salud de la empresa, de cuyo cumplimiento sera

responsable.
B) Es una obligacion del empresario, de cuyo cumplimiento sera responsable.
C) Es una competencia de la Inspeccién de Trabajo, y el empresario esta obligado a cooperar, pero no a

iniciar la evaluacion.
D) Es una obligacién conjunta del Comité de Seguridad y Salud de la empresa y del empresario, de cuyo

cumplimiento seran ambos responsables.

PREGUNTA 27
., Qué debe hacer el empresario para cumplir con el deber de prevencion de riesgos profesionales en las

empresas de mas de 10 trabajadores?

A) El empresario en todo caso constituird uno o varios servicios de prevencion propios o concertara dichos
servicios con una entidad especializada ajena a la empresa.

B) El empresario designara uno o varios trabajadores para ocuparse de la actividad de prevencion, o
recurrird a uno o varios servicios de prevenciéon propios o ajenos a la empresa, en los términos de la
legislacion aplicable.

C) El empresario puede asumir personalmente la actividad de prevencion, excepto la vigilancia de la salud

de los trabajadores.
D) El empresario esta obligado a constituir un servicio de prevencion propio.

PREGUNTA 28

¢A cuanto asciende la cuantia de la prestacion por desempleo durante los 180 primeros dias de su
percepcion?

A) La cuantia es el 70% de la base de cotizacion por contingencias comunes.

B) La cuantia es el 60% de la base reguladora de la prestacion por desempleo.

C) La cuantia es el 70% de la base reguladora de la prestacion por desempleo.

D) La cuantia se obtiene aplicando unos coeficientes reductores sobre la base de cotizacion por

contingencias profesionales.

PREGUNTA 29

¢ En qué régimen de la Seguridad Social estan expresamente comprendidos los conductores de vehiculos de
turismo al servicio de particulares?

A) En el Régimen General.

B) En el Régimen Especial de Empleados de Hogar.

C) En el Régimen Especial de Auténomos.

D) No estan incluidos en el sistema de la Seguridad Social.

PREGUNTA 30
¢ Qué se considera centro de trabajo?
A) La unidad productiva con organizacion especifica que se ha dado de alta, como tal, ante la autoridad laboral.

B) La persona fisica, dada de alta en licencia fiscal, que efectia labores mercantiles de mediacion.

C) No existe esta consideracion.
D) Todo local donde presten servicio los trabajadores por cuenta ajena.

PREGUNTA 31

Cuando sean dos las personas que se alternen en la conduccién de un vehiculo obligado a llevar instalado
un tacdgrafo digital:

A) cada uno de ellos debera utilizar su propia tarjeta.

B) los dos conductores utilizaran la misma tarjeta.

C) el vehiculo necesariamente debera disponer de dos aparatos tacografos.

D) uno utilizara una tarjeta y el otro una hoja suplementaria.
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PREGUNTA 32

Segun el Reglamento (CE) 561/06, si durante una semana se conduce 56 horas, ¢/cuanto puede conducirse
la semana siguiente?

A) 34 horas.

B) 24 horas.

C) 35 horas.

D) 45 horas.

PREGUNTA 33

¢ Dobnde se presentaran las adiciones o modificaciones a un modelo homologado de un aparato tacégrafo?
A) En cualquier pais de Europa.

B) Ante un Estado miembro que hubiera concedido [a primera homologacion.

C) Ante cualquier Estado miembro de la Union Europea.

D) No se admiten modificaciones o adiciones a un modelo homologado.

PREGUNTA 34

¢ Cual es en Esparia el ambito territorial de aplicacion del Impuesto sobre el Valor Afiadido?
A) La Peninsula y las Islas Baleares.

B) La Peninsula, las Islas Baleares y las Islas Canarias.

C) Sdlo las islas.

D) La Peninsula y Ceuta y Melilla, exclusivamente.

PREGUNTA 35

¢ Cuéndo deben presentarse las declaraciones-liquidaciones del Impuesto sobre el Valor Afiadido en el caso
de las pequefias empresas?

A) Trimestraimente.

B) Una vez al afio.

C) Mensualmente.

D) Semestralmente.

PREGUNTA 36

¢ Qué grava el Impuesto sobre el Valor Afiadido?
A) Las primas de seguros.

B) La transmision de bienes entre consumidores.

C) La constitucion de sociedades.
D) Las entregas de bienes y prestaciones de servicios efectuados por empresarios y profesionales.

PREGUNTA 37

¢; Computa el propio empresario como personal empleado a efectos de la aplicacion del régimen simplificado
del IVA?

A) Si, siempre.

B) Si, pero solo si no tiene ninglin empleado.

C) Si, pero sélo si no tiene mas de dos trabajadores asalariados.

D) No, nunca.

PREGUNTA 38
¢ Como se considera la amortizacion de los elementos de transportesen el sistema de estimacion objetiva del

Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?
A) Minoracién por incentivos a la inversion.

B) Minoracion por incentivos al empleo.

C) Gasto de dificil justificacion.

D) Plusvalia de la explotacion.

PREGUNTA 39
¢ Cual de las siguientes rentas es propia de la base imponible del Impuesto sobre la Renta de las Personas

Fisicas de un empresario?
A) El rendimiento neto de su actividad empresarial.

B) Una indemnizacién por despido.
C) Una prestacion extraordinaria como consecuencia de un acto de terrorismo.

D) Un premio cientifico relevante.



PREGUNTA 40

¢ Qué se requiere para que la amortizacién se pueda considerar un gasto deducible en el impuesto sobre
Sociedades?

A) Que el bien se haya comprado al contado.

B) Que corresponda a la depreciacion efectiva.

C) La amortizacion no se puede considerar gasto deducible.

D) Que constituya amortizacion de un bien inmueble, exclusivamente.

PREGUNTA41
¢ Qué conceptos se consideran deducibles en el Impuesto sobre Sociedades?

A) Las pérdidas por deterioro de los créditos derivadas de las posibles insolvencias de los deudores.
B) Las multas y sanciones.

C) Las pérdidas del juego.

D) Todas las anteriores son falsas.

PREGUNTA 42
¢ Qué conceptos no seran deducibles en el Impuesto sobre Sociedades?

A) Los gastos derivados de la doble imposicion.

B) Los gastos derivados de la retribucion de fondos propios.

C) Las deducciones por creacion de empleo para trabajadores discapacitados.
D) Las deducciones por actividades de exportacion.

PREGUNTA 43
¢ Quiénes estan exentos del Impuesto sobre Sociedades?

A) Las sociedades mercantiles.
B) Las uniones temporales de empresa.

C) Los fondos de inversion.
D) El Estado, las Comunidades Auténomas y las entidades locales.

PREGUNTA 44

¢ Cual de las siguientes opciones da derecho a los sujetos pasivos a practicarse deducciones en el Impuesto
sobre Sociedades?

A) Las bonificaciones.

B) Las cantidades invertidas por investigacion y desarrollo.

C) Las cantidades gastadas en comidas.
D) Las pérdidas por juego.

PREGUNTA 45

¢ Qué plazo tiene que transcurrir para poder deducir en el Impuesto sobre Sociedades las perdidas por
posibles insolvencias de los deudores?

A) Un ario desde el vencimiento de la deuda.

B) Tres meses desde el vencimiento de la deuda.

C) Seis meses desde el vencimiento de la deuda.

D) Dos afios desde el vencimiento de la deuda.

PREGUNTA 46

Si en la letra de cambio no figura el lugar de pago, ¢en qué lugar se considerara librada?
A) Domicilio de! endosante.

B) Domicilio de librado.

C) Domicilio de librador.

D) Domicilio de tomador.

PREGUNTA 47
Cuando no se tiene poderes de una persona, y aun asi se pone la firma como representante de aquella

persona, ¢ quién es el obligado cambiario?

A) La persona a quien se supone que se representa.
B) El representante que puso la firma.

C) El que aceptd la letra firmada.

D) El que endos6 la letra.



PREGUNTA 48

¢ Puede el tomador rehusar el pago parcial de un cheque?

A) Si, si el librador tiene fondos.

B) No podra rehusarlo si el librador no tiene fondos suficientes.
C) No, si se presenta 20 dias después de emitido.

D) Siempre podra rehusarlo.

PREGUNTA 49

;Ante quién puede realizarse el protesto de la letra de cambio?
A) Ante el Registrador Mercantil.

B) Ante el Notario.

C) Ante el Juez.

D) Ante el Sindico.

PREGUNTA 50

;, Como funciona una cuenta de Ingresos en Contabilidad?

A) Recibira apuntes en el Debe, por el aumento de los Ingresos.
B) Recibira apuntes en el Haber, por el aumento de los Ingresos.
C) Soélo se contabilizara el saldo total si ha sido acreedor.

D) Las cuentas de Ingresos no tienen Debe ni Haber.

PREGUNTA 51

., Qué es el Cuadro de Cuentas del Plan General Contable?

A) El reflejo equilibrado del Activo y del Pasivo.

B) El conjunto de cuentas a utilizar, ordenadas segun un sistema decimal.
C) El conjunto de cuentas de los elementos del activo del balance.

D) El resumen, normalmente anual, de los resultados de una empresa.

PREGUNTA 52
Dentro de las siguientes funciones que una empresa de transporte ha de acometer en su gestion, icuales

las de mayor trascendencia?
A) La comercial y social.

B) La comercial y técnica.

C) La comercial y financiera.
D) La comercial y de prevision.

PREGUNTA 53

; Qué se entiende por cuentas anuales, segun el Plan General de Contabilidad?

A) El balance, la cuenta de pérdidas y ganancias, el estado de cambios en el patrimonio neto, el estado de
flujos de efectivo y la memoria.

B) Balance y cuenta de pérdidas y ganancias.

C) Balance y memoria.

D) Memoria y cuenta de pérdidas y ganancias.

PREGUNTA 54

¢ Para quién es relevante el estudio de los costes?
A) Contabilidad interna.

B) Contabilidad externa.

C) Hacienda Publica.

D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 55
Antes de la elaboracion de un Plan de Marketing se debe realizar una "gestion previsional”, ; Qué significa?

A) Encargarse de las ventas.

B) Tomar decisiones que deben ser confirmadas por la practica.
C) Decidir que acciones se llevaran a cabo en el futuro.

D) Prever lo que ocurrirg en el futuro.



PREGUNTA 56

¢ La relacién de la empresa con el cliente se debe fundamentar?

A) La rebaja de tarifas frente al competidor.

B) La confianza.

C) Realizar el servicio, aunque no se posea infraestructura para ello.
D) No intentar molestar en exceso.

PREGUNTA 57

¢ El plan de marketing es un plan de trabajo?

A) Que debe seguirse a rajatabla.

B) Que no puede alterarse.

C) Lo suficientemente flexible para poder adaptarse a posibles cambios que puedan acontecer.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es valida.

PREGUNTA 58

¢ Qué nos permite valorar la matriz DAFO?

A) Fortalezas y debilidades de la empresa y amenazas y oportunidades del exterior.
B) Objetivos de la empresa.

C) El mercado.

D) El precio del producto.

PREGUNTA 59

¢ El tomador del seguro y el asegurado son siempre la misma persona?
A) Si, siempre.

B) Si, en los seguros del automoévil, no para el resto de seguros.

C) Necesariamente tienen que ser personas distintas.

D) No, pueden ser personas distintas.

PREGUNTAGBO

¢ Quién es el asegurado?

A) Quien paga la prima en todos los casos.

B) La persona fisica o juridica titular del interés asegurado, quien esta expuesto al riesgo.
C) Quien percibe la indemnizacion, en todos los casos.

D) Quien asume el riesgo del contrato.

PREGUNTA 61

¢ Es obligatorio el seguro de responsabilidad civil para ejercer cualquier actividad?
A) Si, siempre.

B) Solo para los profesionales de la medicina.

C) Solo para aquellas que el Gobierno determine.

D) No, en ningun caso.

PREGUNTA G2

¢ Como se acredita el cumplimiento del requisito de honorabilidad para el ejercicio de la profesion de
transportista por carretera?

A) Mediante el certificado de antecedentes penales.

B) Mediante una declaracion del interesado de no hallarse incurso en ninguna de las circunstancias que
motivan la pérdida de honorabilidad.

C) Mediante certificacion del ayuntamiento respectivo.

D) Esta circunstancia no hay que justificarla nunca ante la Administracion de Transportes.

PREGUNTAG3
Si demuestro ante la Administracion la posesién de los conocimientos necesarios para el ejercicio de la

actividad de transportista, ¢qué requisito se me reconocera como cumplido?
A) Honorabilidad.

B) Capacidad financiera.

C) Acceso al mercado.

D) Competencia profesional.



PREGUNTA 64 ,
Para obtener la autorizacion de transporte publico de viajeros en autobus se requiere normalmente:

A) que la suma de las plazas del conjunto de vehiculos de que disponga la empresa no sea inferior a

cincuenta plazas.
B) que la suma de las plazas del conjunto de vehiculos de que disponga la empresa no sea inferior a

noventa plazas.

C) que la suma de las plazas del conjunto de vehiculos de que disponga la empresa no sea inferior a cien
plazas.

D) No se requiere un nimero minimo de plazas.

PREGUNTA 65

Las autorizaciones de transporte publico de viajeros documentadas en tarjetas de la clase VD, ¢cuando
visaran?

A) Todos los afios.

B) Los afios pares.

C) Cada tres afios.

D) Los afios impares.

PREGUNTA 66

. Qué condicién tiene en términos juridico-administrativos el contratista de un servicio publico de transporte
regular de viajeros de uso general?

A) Es el propietario del servicio.

B) Es el titular de un contrato privado.

C) Es el titular de un servicio publico.

D) Es el titular de un contrato administrativo de gestién de servicios publicos, otorgado para la explotacion

del servicio.

PREGUNTA 67
Los vehiculos adscritos a un servicio de transporte regular de viajeros de uso general, ;jpueden ser

embargados?

A) Si, por la autoridad judicial o por la Administracién de Transportes competente.
B) Si, pero Unicamente por la autoridad judicial.

C) Si, pueden ser tanto embargados como intervenidos.

D) No, en ningun caso.

PREGUNTA 68
Finalizado el plazo de duracién de un contrato de gestién de servicio publico de transporte regular de viajeros

de uso general, el contratista podra prolongar su gestion en determinados supuestos por un plazo no
superior a:

A) la mitad del periodo original.

B) 6 meses.

C) No existe plazo méaximo, pues se debe asegurar la continuidad del servicio hasta que se adjudigue un
nuevo contrato.

D) 3 afos.

PREGUNTA 69
A efectos de la comprobacion anual de los requisitos exigidos a las empresas contratistas de servicios

publicos de transporte regular de uso general, las empresas en cuestion deberan aportar anualmente una
auditoria externa contable y un informe de gestion antes de:

A) 31 de diciembre.

B) 30 de septiembre.

C) 1 de agosto.

D) final de cada trimestre.

PREGUNTA70
. A qué se denominan servicios discrecionales en el transporte publico internacional de viajeros?

A) A los realizados en autocar o autobiis que no corresponden a la definicion de servicio regular ni a la
definicion de servicio regular especial.

B) A los realizados en turismo o autobls de menos de 20 plazas.

C) A los gue vengan organizados por un club, o asociacion cultural o religiosa, y sean realizados con
vehiculos de la misma, conducidos por su personal.

D) No existen este tipo de servicios en el ambito internacional.
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PREGUNTA 71

¢ Qué calificacion tendria la infraccion consistente en el incumplimiento de la obligacion de suscribir los
seguros que resulten preceptivos?

A) Muy grave,

B) Menos grave.

C) Grave, en todos los casos.

D) Leve.

PREGUNTA 72 :
En el transporte de escolares y menores, jqué calificacion tendria la infraccion consistente en el

incumplimiento por la entidad contratante de su obligacién de exigir al transportista los documentos o
justificantes que resulte preceptivo con arreglo a las normas de seguridad de estos transportes?

A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infraccion.

PREGUNTA 73
¢ Qué calificacion tendria la infraccion consistente en impedir o forzar la apertura o cierre de las puertas de

acceso a los vehiculos, por parte de los usuarios de transporte de viajeros?
A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infraccion.

PREGUNTA 74
En todos aquellos supuestos en que el interesado decida voluntariamente hacer efectiva la sancion antes de

que transcurran los 15 dias siguientes a la notificacion del expediente sancionador, jen qué porcentaje se
reducira la cuantia pecuniaria de la sancién inicialmente propuesta?

A) 50%.

B) 30%.

C) 15%.

D) 10%.

PREGUNTAT75

: Qué se entiende por suspensién neumatica?

A) Cuando al menos el 80% del efecto elastico se debe a un dispositivo neumatico (aire).
B) Cuando al menos un 70% del efecto elastico se debe a un dispositivo elastico (aire).
C) Cuando al menos un 25% del efecto elastico se debe a un dispositivo elastico (aire).
D) Cuando al menos el 75% del efecto elastico se debe a un dispositivo neumatico.

PREGUNTAT76

. Cuantas plazas se reservan para fumadores en autobuses en los que se admiten viajeros de pie?
A) Ninguna.

B) Un tercio del total.

C) La mitad del total.

D) Cinco.

PREGUNTA 77

Las entidades que contraten servicios de transporte escolar o de menores, ¢qué documento exigiran
acreditar al transportista?

A) El justificante de seguro complementario.

B) La tarjeta ITV (Inspeccion Técnica de Vehiculos).

C) La tarjeta ITV (Inspeccion Técnica de Vehiculos) y el justificante de seguro complementario de
responsabilidad civil.

D) EI DNI (Documento Nacional de Identidad).

PREGUNTA78

El procedimiento para obtener la homologacién de tipo de un vehiculo se fijara por:
A) el vendedor.

B) el comprador.

C) el fabricante.

D) el Ministerio competente en materia de industria.
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PREGUNTA 79

Si el resultado de una inspeccion técnica fuese desfavorable, ¢ qué plazo concede la estacion ITV a su titular
para subsanar los defectos observados?

A) Inferior a 1 mes.

B) Inferior a 2 meses.

C) Inferior a 3 meses.

D) Inferior a 6 meses.

PREGUNTA 80
;Qué haran los agentes de la autoridad encargados de la vigilancia del trafico cuando detecten un

incumplimiento en los plazos de la Inspeccion Técnica de Vehiculos?

A) Procederan a la inmediata paralizacion del vehiculo.
B) Intervendran el permiso de circulacion del vehiculo, entregando en su sustitucion un volante con una

validez de 30 dias, para continuar el viaje y someter el vehiculo a una inspeccién técnica.
C) Intervendran el permiso de circulacién del vehiculo, entregando en su sustitucion un volante con una
validez de 10 dias, para continuar el viaje y someter el vehiculo a una inspeccion técnica.
D) Intervendran el permiso de circulacion del vehiculo, entregando en su sustitucién un volante con una
validez de 20 dias, para continuar el viaje y someter el vehiculo a una inspeccion técnica.

PREGUNTA 81

¢ Qué plazo de tiempo tendra el vendedor para notificar la transferencia de un vehiculo?
A) Una semana.

B) Diez dias.

C) Un mes.

D) Tres meses.

PREGUNTA 82

¢, Como se llama el aparato para comprobar la alineacion y color de las luces de corto y largo alcance?
A) Reglémetro.

B) Luxémetro.

C) Regloscopio.

D) Altimetro.

PREGUNTA 83
¢ De quién es responsabilidad la revision del estado y funcionamiento de los vehiculos?

A) Del conductor y del propietario del vehiculo.

B) De la persona o empresa que contrate el transporte.
C) Del cargador.

D) De los viajeros.

PREGUNTA 84
¢ De qué equipos o sistemas seria aconsejable disponer en un taller propio?

A) Un corrector de bombas de inyeccion.

B) Un equipo de lubricacion.

C) Un sistema de reciclado de aceites pesados.
D) Un equipo pesado de soldadura.

PREGUNTA 85

Salvo causa justificada, se prohibe la circulacién por autopistas y autovias de vehiculos a motor a una
velocidad:

A) superior a 60 kilémetros por hora.

B) de 60 kilometros por hora.

C) inferior a 60 kilometros por hora.

D) Solo se establecen limites de velocidad méaxima para este tipo de vias.

PREGUNTA 86
¢ Cudles de los que se citan son elementos de seguridad pasiva de un vehiculo?

A) La carroceria y los frenos.

B) El cinturén de seguridad y la direccion.
C) El cinturén de seguridad y el airbag.
D) Los neumaticos y el parabrisas.
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PREGUNTA 87

Toda via reservada exclusivamente a circulacion de automéviles, con una sola calzada y con limitacion total
de accesos a las propiedades colindantes es:

A) una via rapida.

B) una carretera convencional.

C) una via para automoviles.

D) un camino agricola.

PREGUNTA 88
La competencia para sancionar las infracciones a la Ley sobre Trafico, circulacion de vehiculos a motor y

seguridad vial, corresponde:

A) al Jefe de Tréfico de la provincia en que se haya cometido el hecho. Si se trata de infracciones cometidas
en el territorio de mas de una provincia, la competencia para su sancion correspondera, en su caso, al Jefe
de Tréfico de la provincia en que la infraccion hubiera sido primeramente cometida.

B) al Jefe de Tréafico de la provincia en que se haya cometido el hecho. Si se trata de infracciones cometidas
en el territorio de mas de una provincia, la competencia para su sancién correspondera, en su caso, al Jefe
de Trafico de la provincia en que la infraccién hubiera sido primeramente denunciada.

C) al Jefe de Tréfico de la provincia en que se haya cometido el hecho, en todo caso.

D) a las Diputaciones Provinciales de la provincia en que se haya cometido el hecho.

PREGUNTA 89

. Coémo se denomina la relacion entre fa medida del mapay la medida del terreno que representa?
A) Red.

B) Ruta.

C) Relieve.

D) Escala.

PREGUNTA 90
Los costes de los diferentes tipos de autocares estudiados en el Observatorio de Costes del Transporte de

Viajeros en Autocar del Ministerio de Fomento, ¢cada cuanto tiempo se actualizan?
A) Cada mes.

B) Cada seis meses.

C) Cada tres meses.

D) Cada doce meses.

PREGUNTA 91

¢, Cual podra ser la masa méxima autorizada para autobuses de la clase | (autobuses urbanos) de dos ejes?
A) 24 toneladas.

B) 22 toneladas.

C) 20 toneladas.

D) 18 toneladas.

PREGUNTA 92
¢ Qué obligacion tiene el acompanante durante la realizacion de un transporte escolar?

A) Debera conocer el funcionamiento de los mecanismos de seguridad del vehiculo.
B) Es el encargado del cuidado de los menores durante el transporte y en las operaciones de acceso y

abandono del vehiculo.
C) Es el responsable de la recogida y acompafiamiento de los alumnos desde y hasta el interior del recinto

escolar.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 93
¢ Hasta qué distancia de una poblacion, de entre 50.000 y 150.000 habitantes, puede autorizarse traficos de

un servicio publico de transporte regular de uso general coincidentes con los de servicios preexistentes?
A) Hasta veinte kilometros del centro, medidos en linea recta.

B) Hasta quince kilometros del centro, medidos en linea recta.

C) Hasta diez kilometros del centro, medidos en linea recta.

D) Hasta cinco kilémetros del centro, medidos en linea recta.
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PREGUNTA 94 ‘ »
Una vez finalizado el curso de formacion inicial, ¢cudl es el plazo méaximo de que disponen los aspirantes a

la cualificacion inicial del CAP (certificado de aptitud profesional) para superar el examen correspondiente?
A) 12 meses.

B) 6 meses.

C) 3 meses.

D) No hay fijado ningun plazo.

PREGUNTA 95 '
Segun el Real Decreto 1032/2007, relativo al CAP (certificado de aptitud profesional), ¢cual es el plazo
maximo de vigencia de la tarjeta de cualificacion del conductor?

A) 10 afos.

B) § afios.

C) 2 afios.

D) Indefinida, condicionada a su visado periddico.

PREGUNTA 96
Los estatutos de las sociedades de responsabilidad limitada podran establecer a favor de los socios

sobrevivientes y, en su defecto, a favor de la sociedad, un derecho de adquisicién de las participaciones del
socio fallecido. Este derecho de adquisicion habra de ejercitarse en el plazo maximo de:

A) un mes desde la notificacion a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

B) dos meses desde la notificacion a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

C) tres meses desde la notificacion a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

D) seis meses desde la notificacion a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

PREGUNTA g7

¢ Es obligatorio numerar las facturas?

A) Si, siempre con nimero correlativo y serie.

B) Si, con ntimero correlativo y, en su caso, serie.

C) No, pero conviene a efectos de control de las operaciones realizadas.
D) Solo cuando se expidan mas de 10 facturas por mes.

PREGUNTA 98

¢, Se debe tapar a los heridos de un accidente de trafico?
A) No, en ningtn caso.

B) Si, para mantener la temperatura del cuerpo.

C) Sélo si la temperatura ambiente es inferior a 5 grados.

D) Solo si sangran.

PREGUNTA 99
La vivienda habitual de un emprendedor de responsabilidad limitada, situada en poblaciones de mas de un

millén de habitantes, se beneficia de la limitacion de responsabilidad por deudas si:
A) su valor no supera 300.000 euros.
B) su valor no supera 450.000 euros.
C) su valor no supera 500.000 euros.
D) su valor no supera 600.000 euros.

PREGUNTA 100
¢, Cuando deberia haber realizado su primer curso de formacion continua del CAP un conductor con permiso

de conducir de clase D, obtenido el dia 1 de julio de 2007, cuya numeracion termina en 87
A) Antes de 10 de septiembre de 2014.

B) Antes de 10 de septiembre de 2015.

C) Antes de 10 de septiembre de 2016.

D) No esta obligado a realizar el curso citado.
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